

感冒男染食肉菌 侵蝕嘴唇截左手雙腳

英國漢普郡一名男子去年11月患上普通流感，沒想到這原本可輕易治癒的小病，竟演變成奪命的食肉菌感染。雖然最終保住一命，但須截除左手及雙腳，雙唇更被嚴重侵蝕，嚇得3歲兒子不敢走近，令他最為難過。

心肺腎停運作 昏迷一周

34歲的劉易斯去年11月患感冒，入院治療，但病情惡化，確診感染A群鏈球菌，再演變成敗血症和中毒性休克綜合症。他大部分皮膚發黑，

肺、腎、心臟等多個主要器官停止運作，昏迷整整一周。醫生警告他的生存率僅3%，叫女友及家屬要有心理準備。

後來劉易斯獲轉院，接受截肢手術保命。醫生同時在他背部抽取肌肉，重建壞死的右臂。手術後，劉易斯背部留下14吋長疤痕。3歲兒子薩姆看不慣父親的樣子，與他保持距離。劉易斯忍痛展示二頭肌，逗得兒子哈哈大笑，才令自己稍為釋懷。醫生正努力讓他的右手重拾感覺。

雖然復康之路漫長，但劉易斯慶幸自己仍然存

活，正適應三隻義肢，希望可重溫一家人到郊外放狗的悠閒生活，甚至用義肢參加運動比賽。

喉嚨常見細菌 入血死亡率1/4

A群鏈球菌是喉嚨及皮膚的常見細菌，通常只會出現咽喉炎及膿庖病等較輕微感染，不過當細菌進入血液、肌肉或肺部，便可能致命。細菌可透過接觸患者分泌的黏液、或經受感染皮膚傷口。

嚴重侵入性A群鏈球菌指細菌攻破身體免疫系



統，如入侵血液、深層肌肉、脂肪組織或肺部。一般治療方法是連續注射抗生素7至10日，部分情況可能須做手術移除或修補受損組織，患者死亡率可達1/4。

■《星期日郵報》



美大學資助窮生「休學年」外遊

讀萬卷書不如行萬里路，美國塔夫茨大學將推出「Tufts 1+4」計劃，資助經濟拮据的本科生於入學前休學外遊一年，並到世界各地擔任義工，讓他們擴闊眼界及確定人生目標。

塔夫茨大學表示，已籌集足夠資金資助學生外遊期間所需的機票、住宿及其他日常費用，並會與多家非牟利組織合作，為學生提供義工職位，又指該計劃讓貧困學生有經濟能力去體驗休學年。

(gap year)生活。休學年在歐洲甚為流行，指學生高中畢業後暫停升學或就業一年，到各地旅遊。

非牟利組織 American Gap Association(AGA)表示，休學年能讓學生發掘全方位興趣，更易確定學習目標，將來會有更好表現。AGA調查顯示，除塔夫茨大學、普林斯頓大學及北卡羅來納大學外，其他美國大學無為學生提供休學年資助。

■路透社

■甲骨文主席 埃利森

■前紐約市長 彭博

■Google創辦人 施密特

■微軟創辦人 蓋茨

韓軍：朝射25短程火箭

韓國軍方公布，朝鮮昨未提前發出航行警報，便向朝鮮半島東部海域，先後3次發射25枚短程火箭，射程約70公里。韓國聯合參謀本部敦促朝鮮停止挑釁，以免加劇朝鮮半島緊張局勢。韓國軍方密切關注朝方動向，同時保持高度警戒。

火箭發射點位於朝鮮江原道元山東部葛麻半島，朝鮮在晚上6時20分起發射10枚，8時3分起發射8枚，9時28分起發射7枚，火箭均落在公海。

料屬蛙式地對地火箭

韓國軍方人士推測，朝鮮發射的是蛙式地對地火箭。軍方認為今次發射火箭可能是朝鮮冬季訓練一部分，亦是為回應「鶴鷹」韓美聯合軍演。

1963年朝鮮為研製彈道導彈，曾向蘇聯提出協助要求被拒。1969年朝鮮從蘇聯引進蛙式地對地火箭。

■韓聯社/法新社



■朝鮮2012年閱兵時展示SA-3地對空導彈。 法新社

委示威者無視最後通牒



■示威者邊避開警方邊擲汽油彈。美聯社

委內瑞拉反政府示威持續多時，至今造成最少28死、逾400傷。總統馬杜羅前日向首都加拉加斯的示威者發出最後通牒，要求他們撤退，否則出動保安部隊鎮壓。示威者其後與防暴警察對峙近兩小時，最終警方清場。馬杜羅呼籲美國參與推廣和平的高級委員會，以平息動盪局勢。馬杜羅此前譴責美國是連串示威的暴後黑手，但美方官員上周五稱指責荒謬。

在衝突中，許多戴上面罩的大學生向警員投擲石塊及汽油彈、拉起路面的沙井蓋，以及堆起垃圾作為臨時障礙物。警員投擲催淚彈還擊，並開動防暴車輛清場。

總統倡與美成立和平委員會

馬杜羅提議，在委國和華府之間成立維護和平及互相尊重主權的委員會，可包括雙方人員及南美國家聯盟，他將任命國會主席卡韋略領導會議。

一批政府支持者同日在加拉加斯遊行，遊行人士包括卡韋略、軍隊和平民。他們表明擁護總統馬杜羅，並不會理會美國向委方施壓。

馬杜羅政府上月逮捕曾為美國接受教育的反對黨領袖洛佩斯，指他涉及恐怖主義及謀殺，並於其後驅逐3名美國外交官，指他們與反對派串謀，發動示威。

■法新社/路透社

防暴警警清場



■大笑



■甜笑



■黑面

鄧文迪見貝理雅哈糖 梅鐸一到黑面

傳媒大亨梅鐸與華裔前妻鄧文迪離婚內幕備受關注，英國前首相貝理雅是第三者的傳言甚囂塵上。英國《星期日郵報》刊登2008年鄧文迪40歲生日會的照片，發現女方與貝理雅並排而坐，言談甚歡。當梅鐸來到，二人變得拘謹，鄧文迪更黑面瞪望另一邊，似乎不滿梅鐸破壞好事。

■《星期日郵報》

蘋果iOS 7.1勁食電 亂刪聯絡人清單

知己對誰發訊息。

用戶「rainxwater」表示，電話連續使用一小時後，即使亮度保持在最低水平，電量也大約跌至50%，轉至待用模式約5小時，電量也流失5%至7%。用戶「BlackandWhite23」稱，平時電話可使用24小時，現在大約12小時。

■《星期日郵報》

涉生日前夕槍殺妻子 美華裔漢逃逸

美國加州46歲華裔男子米峰(譯音)，涉嫌於生日前夕在家槍殺45歲妻子張雲依(譯音)，其後持槍駕車逃逸。警方公布米峰照片及姓名尋找其下落。

米峰夫婦育有一對14歲及8歲女兒。卡斯楚山谷市警方表示，長女當日下午約4時回家後發現母親屍體，家中租客其後報警。該女租客租住米峰家後面一間小房約9個月，對房東被殺並不知情，稱事前未有異常。

警方證實米峰有家暴記錄，持有兩支註冊槍械，其中一支留在家中；他駕駛銀色2013年豐田RAV4越野車逃逸，隨身攜帶槍支。

■中新社



■疑犯米峰